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‘Ecto 1 tapayoyicun cuvdptnon iR — R pe ypoeun napdstaon C e f' va diveron and

T0 mopoanave oynua. Eriong, ioyvovv:
lim f(x)= lim f(x)=-o
¢ X—>-00 ( ) X—>+0o0 ( )

e f(0)=0, f(-1)=f(1)=0a, 6mov a<0
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. _[f(X)dX = Jf(X)dX = = E(Q), 6mov E(Q) 10 gpfaddv tov yopiov Q mov nepikieistar amd
-1 0

mv ypaeikn mapdotacn C g f, mv y=a ka1 tig evleiec x=-1, x=1
i) No peremioete v f og npog tv povotovia, ta akpodtato Kot va Bpeite To 6HVOLO TIHOV TNG.
ii) No peletnoete v T g mpog v kvuptdtnTa Kot va Bpeite o onueio Kaumng.
iii) Na eetdoete av n f éxet achuntoteg kot va eTidEete Vv ypoaikh napdstaon C g f
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i) No vroAloyicete 10 euPadod E(Q) cuvaptioel Tov o Kot 6t cvvéyela , av sivar E(Q) = 7ln2 :

vo, Bpeite 10 0.



